

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



મારા થનાર ફાધરે મને એપલનો ફોન આપ્યો... અત્યારે જે છે એમણે ફોનની સેલ્ફી સ્ટીક આપી અને આરીજનલે એક હજારનું રિચાર્જ કરાવી દીધું બોલ...!!

ચિલોડાના ઉમિયાનગરના મકાનમાં

૭૦ હજારના દાગીનાની ચોરી

ચિલોડા, તા. ૧૯ હતા અને ઘરના દરવાજાને માત્ર ગાંધીનગર નજીકના સ્ટોપર જ મારી હતી. મોડી રાત્રે ચિલોડામાં આવેલ ઉમિયાનગરના



મકાનને મોડી રાત્રે તરકરોએ નિશાન બનાવ્યું હતું અને સોના-ચાંદીના દાગીના તેમજ રોકડ મળી રૂ. ૭૦,૫૦૦નો મુદામાલ સમેટી પલાયન થઈ ગયા હતા. આ મામલે ચિલોડા પોલીસે મકાન માલિકની ફરિયાદના આધારે ગુનો નોંધી તરકરોની શોધખોળ હાથ ધરી છે.

ચિલોડાના ઉમિયાનગરમાં રહેતા અંબાલાલ બનાભાઈ પટેલ પરિવાર સાથે ગત રાત્રીના સમયે ઘરની ઓશરીમાં નિંદર લઈ રહ્યા

રણાસણ સર્કલ પાસે ચોરીના બાઈક સાથે સે. પમાં "યોગા" ગૃપનું યોગ દિવસે વિશેષ આયોજન

ઈસમની ધરપકડ છેલ્લા ૩ વર્ષથી નિયમિત ચોરીના બાઈક સાથે ચોરીના બાઈક સાથે ચોરીના બાઈક સાથે ચોરીના બાઈક સાથે

ડાહ્યા પોલીસે રણાસણ સર્કલ પાસે ચોરીના બાઈક સાથે ચોરીના બાઈક સાથે ચોરીના બાઈક સાથે ચોરીના બાઈક સાથે

ચોગ-પ્રાણાયામ કરતા યોગા ગૃપ પ્રેરણા સ્કૂલના બાળકો સાથે યોગ દિવસે ઉજવશે



કસરતો-યોગાસનો વગેરે કરવામાં આવે છે. આ દરમિયાન તેઓ પ્રાર્થના, હળવી કસરતો, શ્વાસોચ્ચાસની ટેકનિક ઉપરાંત તાવરિયાજની મ્યુઝિક સાથેની યોગા પ્રક્રિયામાં સામેલ થાય છે.

નહેરુ યુવા કેન્દ્ર દ્વારા યોગ નિદર્શન-યુવા સંમેલનનું આયોજન નહેરુ યુવા કેન્દ્ર ગાંધીનગર દ્વારા ૨૧મી જુને યોગ નિદર્શન અને યુવા સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.



આજે ૧૯ જુને અખિલ ભારતીય કોંગ્રેસના ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીના જન્મદિવસની ઉજવણી સે. રા. કર્યાલય ખાતે કેક કાપીને કરવામાં આવી હતી.



સરપંચ મુક-વર્કિંગ શિશુ વિદ્યામંદિર આજે ૧૯ જુને અખિલ ભારતીય કોંગ્રેસના ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીના જન્મદિવસની ઉજવણી સે. રા. કર્યાલય ખાતે કેક કાપીને કરવામાં આવી હતી.

સિનિયર IASનું વિસ્ત તૈયાર, કોણ ક્યાં જશે ! અટકળો તેજ બની, વહીવટી ફેરફારો નિશ્ચિત

સ્કૂલોમાં બાળકોનો પ્રવેશોત્સવ પૂર્ણ થયો છે. યોગા દિવસ પણ નિયત સમય ૨૧મી જુને આવ્યો છે. હવે સચિવાલયમાં એવી અટકળો તેજ બની ચૂકી છે કે ક્યા ઓફિસરની ટ્રાન્સફર ક્યાં થાય છે.

જઈ રહ્યું છે. સરકારનો દાવો છે કે આ દિવસે રાજ્યભરમાં ૪૦,૦૦૦ જગ્યાએ એક કરોડ થી વધુ લોકો એકસાથે યોગા કરશે.

આવશ્યકતા નથી. કેન્દ્રની જેમ ગુજરાત સરકારમાં પણ હાલ ટેલેન્ટ નહીં વફાદારોની ટીમ કામ કરી રહી છે.

સચિવાલયમાં મોટીનો હાઈ ખતમ થયો છે... ગાંધીનગરના સચિવાલયમાં મોટીનો હાઈ ખતમ થયો છે.

સ્વર્ણિમ સંકુલમાં પૂજા-હવનની જરૂર છે, કર્મચારીઓ ઉચાટ અનુભવે છે

૨૦૦૦ ગર્ભવતી મહિલાઓ જોડાનાર છે. આ પણ ગુજરાતની વિશ્વમાં એક સિદ્ધિ હશે તેવો દાવો કરવામાં આવ્યો છે.

ગાંધીનગરની સત્તામાં સૌરાષ્ટ્રને અન્યાય... સૌરાષ્ટ્રના નેતાઓ ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ બન્યા છે પરંતુ એકમાત્ર કેશુભાઈ પટેલને બાદ કરતાં બીજા કોઈ નેતા મુખ્યમંત્રીની પુરશીમાં બેસી શક્યા નથી.

મિટીંગનો માહોલ અને મહિને બે પોલિસી... સરકારી કચેરીઓ કોર્પોરેટ લૂક ધરાવતી થઈ ગઈ છે પરંતુ કોર્પોરેટ સાથે બેસીને અડધો કલાક પ્રોજેક્ટની ચર્ચા કરવાનો કોઈ મિનિસ્ટર કે ઓફિસર પાસે સમય નથી.

ગુજરાતના પાટનગર ગાંધીનગરમાં મિનિસ્ટરો માટે બનાવેલા સ્વર્ણિમ સંકુલ પાર્ટ-૧ અને પાર્ટ-૨ એ એવા મુહુર્તમાં બન્યાં છે કે આ જગ્યાએ મિનિસ્ટરના સ્ટાફને ઉચાટ અને ગભરાહટ મહેસૂસ થાય છે.

સરકારને ટેલેન્ટની નહીં પપેટ ની જરૂર છે... ભારતને હાઈપ્રોફાઈલ ટેલેન્ટની જરૂરિયાત હોય તેમ લાગતું નથી.

ફાઈલ પર-ચર્ચા કરીએ.. 'પેન્ડીંગ રાખો..' એવા શબ્દો લખાઈ રહ્યાં છે

ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓ હવાઈ ઉડવાના અભ્યાસક્રમમાં નિપુણ બની શકે તે માટે ગુજરાત સરકારને એવી પ્રાઈવેટ ઈન્સ્ટીટ્યુટ જોઈએ છે કે જે સરકાર સાથે એમઓયુ કરી શકે.

